

Conacul Radu Iliescu, istorie și natura lângă București

sat Vadu-Lat, comuna Bucșani, jud Giurgiu

52 km de Bucuresti



Preț:	350.000 EUR
Suprafață teren:	3,834 m ²
Suprafață construită:	201 m ²
Suprafață utilă:	190 m ²
Anexe:	clădire anexa cu atelier și magazie 55 mp, căsuța paznicului 10 mp, hambar
Etaje:	D+P
Camere:	5
Băi:	1
Preț/metru pătrat:	1741.00
An:	1900
Cod LMI:	GR-II-m-B-15092
Clasificare:	Monument istoric reprezentativ pentru patrimoniul cultural local, clasă B.
Funcțiune:	Casă de vacanță, Rezidential
Lifestyle	Monumente, Artistice, Artistice, Castele / Conace, Istorice, Artistice
ID Proprietate:	GR04AHE-B

<https://artmarkhistoricalestate.ro/property/conacul-radu-iliescu>

Conacul Radu Iliescu, istorie și natura lângă București

Unul din cele doar câteva conace complet renovate pe care le putem găsi în apropierea Bucureștiului se afla la Vadu-Lat, în județul Giurgiu. La doar 51 km de București, Conacul Radu Iliescu poate deveni imediat atât o reședință permanentă ferită de zăbuciumul orașului dar cu acces relativ facil către punctele lui de interes , dar și o reședință de weekend sau de vacanță, având toate atributele și amenajările necesare. Construit în 1900, conacul este clasat ca monument istoric și de arhitectură de importanță locală și a fost renovat cu foarte multă atenție la detalii și grija pentru conservarea elementelor originale, iar apoi amenajat , mobilat și decorat astfel încât să ii fie conservat caracterul și respectată istoria. Conacul este amplasat pe un teren de 3.834 mp, amenajat cu gazon, alei pietruite, plante ornamentale și o livada uriașă cu pomi fructiferi. Pe teren mai găsim câteva construcții anexe: un foișor, o "căsuță a paznicului" de sine statoare care poate fi folosită, având inclusiv încălzire, un fanar vechi restaurat și păstrat mai mult cu rol decorativ, și o clădire veche în care erau grajdurile dar care a fost transformată azi în încăperi folosite ca atelier, spațiu pentru producerea băuturilor și magazie de depozitare plus un pod rămas încă nefolosit. Conacul este construit pe doua niveluri, demisol și parter, și este din 2009 în posesia actualilor proprietari care s-au ocupat îndeaproape de renovarea clădirii, un proces laborios și minuțios făcut prin metode și cu materiale tradiționale. Totul a fost ulterior amenajat cu bun gust și atenție la detalii, de la amenajarea peisagistică a curții și până la piesele de mobilier și de decor care completează interiorul. Dacă va doriți o proprietate cu caracter aristocratic, care respiră autenticitate și naturalețe, și care aduce împreună istoria și natura, atunci conacul de la Vadu-Lat ar putea fi cea mai bună alegere.

Galerie







